

PITANJA I ODGOVORI – PDP

www.strukturnifondovi.hr

FOND: Fond solidarnosti Europske unije
NAZIV POZIVA: Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u području obrazovanja oštećenih u području Grada Zagreba
OZNAKA POZIVA: FS.GZ.01.
TIP NATJEČAJA: Otvoreni postupak

NADLEŽNO TIJELO: Grad Zagreb – Stručna služba Gradske uprave
ROK ZA PODNOŠENJE PP: 18. svibnja 2022.
ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP): Svakih 7 radnih dana

** napomena nadležnom tijelu: U skladu sa Pravilima FSEU, nadležno tijelo dužno je odgovarati na pitanja potencijalnih prijavitelja do roka navedenog u tablici, osim kada rokovi definirani Uputama za prijavitelje (UzP) uvjetuju davanje odgovora u kraćem vremenskom razdoblju (npr. UzP navodi rok za objavu odgovora 7 kalendarskih dana (KD) od postavljenog pitanja a Pravila FSEU predviđaju duži rok u kojem se odgovara na postavljena pitanja), tada prioritet ima rok iz UzP-a.*

Objavljeni odgovori dopunjuju i detaljnije pojašnjavaju dokumentaciju Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP). Odgovor na pojedino pitanje mora biti eksplicitan, ali u svojoj cjelini ili djelomično smije sadržavati jasne i nedvosmislene reference na odgovor uz neko drugo pitanje.

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja, operacije ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretne operacije, konkretnog prijavitelja, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

	VERZIJA:	9
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 9:	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 05.04.2022.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 12.04.2022.
1.	Nastavno na Upute za prijavitelje, 2.5. Prihvatljivost operacije, točka 8. u kojoj se navodi: “operacija koja se odnosi na infrastrukturu ili zgradu sadrži potvrdu stručnjaka o potrebnim zahvatima, procijenjenoj vrijednosti operacije i potrebnoj dokumentaciji; dokazuje se Izjavom stručnjaka (glavnog projektanta) (Obrazac 5)”, molimo Vas odgovor, s obzirom da se u fusnoti navodi kako isti obrazac može potpisati osoba koja nije sudjelovala u izradi dokumentacije, ali posjeduje kvalifikacije za izradu iste, je li prihvatljivo da obrazac 5 potpisuje sudski vještak (dipl. ing.) koji nije sudjelovao u izradi tehničke dokumentacije?	Nastavno na Vaš upit u svezi Poziva na dodjelu bespovratnih financijskih sredstava - Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u području obrazovanja oštećenih u potresu na području Grada Zagreba, referentne oznake FS.GZ.01 (u daljnjem tekstu: Poziv) od 5. travnja 2022., očitujemo se u nastavku: Sukladno točki 2.5. Uputa za prijavitelje u okviru Četvrtke (4.) izmjene predmetnog Poziva propisano je da projektni prijedlog kako bi bio prihvatljiv mora udovoljavati utvrđenim kriterijima prihvatljivosti, između ostaloga, da Operacija koja se odnosi na infrastrukturu ili zgradu sadrži potvrdu stručnjaka o potrebnim zahvatima, procijenjenoj vrijednosti operacije i potrebnoj

Pitanje postavljamo s obzirom da smo prvotno dobili potvrđan odgovor da obrazac 5 mogu potpisati inženjeri koji su sudjelovali u izradi dokumentacije što je naknadno drugačije protumačeno i prijavitelju je dan odgovor kako mora postojati pečat i ovlaštenje komore (iako službenici moraju staviti članstvo u komori u mirovanje prilikom zasnivanja službeničkog odnosa).

dokumentaciji, a što se dokazuje Izjavom stručnjaka/glavnog projektanta (Obrazac 5). Uz navedeno, sukladno fusnoti koja se odnosi na točku 2.5. Uputa za prijavitelje, omogućeno je da stručnjak koji daje Izjavu bude stručna osoba koja je sudjelovala u izradi postojeće tehničke dokumentacije (dipl. ing. arhitekture, dipl. ing. građevinarstva, projektant) ili, ako nije sudjelovala u izradi, posjeduje potrebne kvalifikacije za izradu iste.

Nadalje, pored ostalih sastavnih i nužnih dijelova Izjave stručnjaka/glavnog projektanta (Obrazac 5) naveden je i broj ovlaštenja. Također, u Obrazac 5 se upisuje i funkcija osobe koja je ispunila predmetni Obrazac 5 te isti ovjerava pečatom i vlastoručnim potpisom čime potvrđuje da su podaci u Izjavi istiniti.